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Szántó, R. (2004): Az e-business helyzete Magyarországon - egy kutatás eredményei. Műhelytanulmány, BKÁE Vállalatgazdaságtan Tanszék, 14 p.
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Tananyagfejlesztés

A Budapesti Corvinus Egyetem Döntéselmélet Tanszékének egyetemi adjunktusaként már eddig is nagy hangsúlyt helyeztem a különböző szintű (alap-, mester- és posztgraduális képzések) és nyelvű (magyar és angol) kurzusok fejlesztésére. A Tanszék által gondozott Döntési technikák és Döntéselmélet tárgyak folyamatos fejlesztése a Döntéselmélet Tanszék kiemelt célja, amelyben továbbra is szeretnék hatékonyan közreműködni. A doktori képzésben már jelenleg is kötelező tananyag a Döntéseink csapdájában c. válogatáskötet (Alinea Kiadó, 2011), amelyet Zoltayné Paprika Zitával és Wimmer Ágnessel közösen szerkesztettünk, és a kötet bevezető tanulmányát is én jegyzem. A jövőben célunk a viselkedéstudomány döntéselmélettel, illetve viselkedésgazdaságtannal (behavioral economics) kapcsolatos phd tárgy kifejlesztése, amelyet később ajánlhatunk a doktorandusz hallgatóknak.

2006 óta tanítok angol nyelven (a Decision Methods és Decision Techniques tárgyakat), és a hallgatóktól rendszeresen jó visszajelzéseket kapok az értékeléskor. Célom, hogy továbbra is tanítsak a különböző angol nyelvű programokban (BA in International Business és BA in Business and Mangement, valamint Msc in Marketing), és bekapcsolódjak újabb angol nyelvű programok kialakításába.

Kutatás

Kutatásaim elsősorban a döntéshozatal, a kockázat és a társadalmi felelősségvállalás témaköreihez köthetők. Kutatásaimat továbbra is ezeken a területeken kívánom folytatni. 2013 áprilisában négy közép-európai egyetem közreműködésével, az International Visegrad Fund támogatásával, a vállalati társadalmi felelősségvállalás és az üzleti etika régióbeli tendenciáit feltáró kutatás indult, melynek célja egy angol nyelvű könyv publikálása a témában. A rangos Edward Elgar kiadó már jelezte kiadási szándékát. A társadalmi felelősségvállalás magyarországi tendenciáiról magyar nyelven is szeretnénk tanulmánykötetet megjelentetni Matolay Réka és Pataki György kutatótársaimmal, melynek szakmai anyagát elsősorban egy nemrég befejezett OTKA kutatás adja.

A döntéselméleti kutatások területén az utóbbi időszakban az információ értékeléséről és használatáról folytattunk kutatásokat kutatótársaimmal (Becser Norbert, Esse Bálint és Wimmer Ágnes). Kutatásaink eredményeit konferenciákon és folyóiratokban publikáltuk. A konferenciákon előadott eredményeket szeretnénk rangos magyar és angol nyelvű lapokban publikálni a közeljövőben.
A telepítési (létesítmény elhelyezési) döntések és az azokat övező társadalmi konfliktusok magyarországi kutatása adta doktori disszertációm alapját évekkel ezelőtt, az ezirányú kutatásaimat is szeretném felújítani nemzetközi együttműködések keretében. 2013 folyamán az EHESS GSPR (L’École des Hautes Études en Sciences Sociales Groupe de Sociologie Pragmatique et Réflexive) kutatóintézetben vendégkutatóként összesen egy hónap töltöttem el, az Intézet igazgatójával Francis Chateaureynaud-val pedig abban állapodtunk meg, hogy egy olyan nemzetközi együttműködésre teszünk kísérletet, amelynek keretében európai országok kutatóival együttműködésében vizsgálnánk a veszélyes és/vagy vitatott létesítmények, technológiák kockázatáról alkotott kockázatpercepciókat, illetve azok társadalmi hatásait. Ezzel olyan interdiszciplináris kutatás valósulhatna meg, amely várhatóan az Európai Unió finanszírozására is építhetne.

Nemzetközi kapcsolatok

A Budapesti Corvinus Egyetem és azon belül a Gazdálkodástudományi Kar stratégiájának fontos eleme a nemzetköziesedés, docensként szeretném az oktatási és kutatási nemzetközi kapcsolataimat fejleszteni és azt az Egyetem szolgálatába állítani. 2013-ban a Budapesti Corvinus Egyetem elnyerte a SPUDM25 (Subjective Probability, Utility, and Decision Making) konferencia szervezési jogát, a European Association for Decision Making tudományos szervezet engem jelölt ki a konferencia szervezőbizottsága elnökének. A SPUDM25-höz hasonló rangos nemzetközi konferenciák az Egyetem számára presztízst és újabb nemzetközi együttműködéseket hozhatnak. 

Nemzetközi beágyazottságunkat ugyancsak erősítheti az ún. Decision Making CEMS Faculty Group, amelynek tervét több társintézmény képviselője (pl. ESADE Business School, London School of Economics vagy HEC Paris) érdeklődéssel fogadta; úgy vélem, a Csoport felállítása 2014-ben lesz lehetséges. A CEMS Faculty Groupok lehetőséget biztosítanak a CEMS szövetségen belül az azonos érdeklődésű oktatók és kutatók számára, hogy közös szemináriumokat szervezhessenek, rendszeres összejöveteleken vitathassák meg kollégáikkal a terület fejlődését és közös oktatás módszertani fejlesztéseken dolgozzanak.
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A Budapesti Corvinus Egyetem szakmai közéletének aktív tagja vagyok, 2012 óta tagja vagyok a Gazdálkodástudományi Kar Tanácsának, valamint ugyanettől az évtől fogva oktatási dékánhelyettesként is tevékenykedem. Dékánhelyettesként a Kar és a Campus számos bizottságának vagyok tagja, többnek elnöke (Kari Tanulmányi Bizottság, Kreditátviteli Bizottság, Közgáz Campus Koordinációs Tanács Oktatási Bizottsága). Meggyőződésem, hogy a Kar vezető oktatóinak, kutatóinak az Egyetem és a Kar közéletében is aktív szerepet kell vállalniuk. Ennek magam is szeretnék eleget tenni, docensként is igyekeznék kivenni részem az egyetemet és a kart érintő ügyek segítéséből.
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