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A doktori képzés időtartama folyamán 6 szemeszter munkamennyiséget kell teljesíteni. Az abszolutórium megszerzésének feltétele 180 (6x30) kreditpont. 
 A fentebb említett 180 kreditpontot az alábbiak szerint kell megszerezni: 
a)  84 - 90 kreditpont — előírt tananyag elsajátítása;
b)  legalább 50 kreditpont — tudományos kutatómunka és publikációk:, témavezetői irányítással végzett önálló kutatómunka (konzultáció): max. 8 kredit/félév, minimum összesen 25 kredit, publikációs tevékenység minimális értéke 25 kreditpon. 
(A képzés időtartama alatt kötelezően elkészítendő egy részletes kutatási terv legfeljebb 20 kreditpont értékben. Ez hozzászámít a tudományos kutatómunka kreditjeihez.)
c) legfeljebb 48 kreditpont – oktatási tevékenység
A hallgatóknak a különböző tárgyakban tanúsított teljesítménye minden esetben értékelés tárgya, függetlenül az adott tárgyban alkalmazott képzési formától (tehát konzulens tanár által irányított egyéni olvasóprogram esetén éppúgy, mint előadás és szemináriumsorozat esetén). Az értékelés feltétele a tárgyaknak és az alkalmazott képzési formáknak megfelelően változó lehet. Az egyes kurzusokban nyújtott teljesítmény értékelése rendszerint ötfokozatú skálán (kiválóan megfelelt-5, jól megfelelt-4, megfelelt-2 és3, nem felelt meg-1) történik.
Az egyes évek végén a hallgató addigi összesített eredménye alapján (kétség esetén a Doktori Iskola Tanácsát kikérve) az alprogram vezető dönt arról, hogy a hallgató folytathatja-e tovább tanulmányait, esetleg milyen sajátos megkötésekkel (tantárgyismétlési, görgetési engedély). 

