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Budapesti Corvinus Egyetem
Sajtóközlemény



A Budapesti Corvinus Egyetem az EFOP 3.6.1-es pályázati kiírásra beadott pályázatával 326 millió forint összegű támogatást nyert el. A megvalósítandó tevékenységek fókuszpontjában az üzleti, a közszolgáltató és a társadalmi hálózatok állnak. Egyetemünk olyan alkalmazott kutatásokat végez, amely illeszkedik a Közép-Dunántúli Régió, azon belül is elsősorban Székesfehérvár Megyei Jogú Város igényeihez és hazánk S3 stratégiájához. A tevékenységek Egyetemünk Székesfehérvári Campusán valósulnak meg.

A Budapesti Corvinus Egyetem az EFOP 3.6.1-es pályázaton elnyert forrás segítségével olyan alap- és alkalmazott kutatásokat kíván megvalósítani, amelyek elősegítik a Közép-Dunántúli Régió gazdasági és társadalmi fejlődését, összhangban hazánk intelligens szakosodási stratégiájával. E cél érdekében együttműködést kezdeményezünk a régió üzleti vállalkozásaival, közintézményeivel, civilszervezeteivel. Az együttműködésbe a Budapesti Corvinus Egyetem mindhárom kara részt vesz, így olyan egyedülálló társadalomtudományi tudásbázisra építkezhetünk, ami példanélküli ebben a régióban. A projekt során a Budapesti Corvinus Egyetem Székesfehérvári Campusán létrejön egy többfunkciós laboratórium, amely kreativitást ösztönző teret biztosít a négy szektor (üzleti, közigazgatási, civil és felsőoktatási) együttműködésének. E térben modern informatikai és kommunikációs eszközök segítik a kutatókat a munkavégzésben. A laboratóriumok lehetőséget teremtenek viselkedés-közgazdaságtani kísérletek megvalósítására és fókuszcsoportos kutatások végzésére is. 
A Budapesti Corvinus Egyetem e pályázat keretében is kiemelt jelentőséget tulajdonít a doktoranduszok, doktorjelöltek és fiatal kutatók bevonásának, akik a biztosítékai a kiváló színvonalú kutatási és oktatási tevékenység hosszú távú fenntartásához. A projekt szakmai irányítói az Egyetem jelentős vezetői és kutatói tapasztalattal rendelkező munkatársai közül kerülnek ki. 

A projektről bővebb információt a http://kutatasfejlesztes.uni-corvinus.hu/index.php?id=63422 oldalon olvashatnak.
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