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3
9-es számú melléklet


A Ph.D disszertáció téziseivel szemben támasztott formai követelmények

A borító anyaga. legalább 200-250 grammos, fényes felületű  papír. 

A külső borítón az alábbi adatoknak kell szerepelniük:

a)  a borító tetején, 13 mm-rel a felső széle alatt szövegdobozban balra rendezve az egyetem logo-ja, jobbra rendezve 14 pontos, félkövér Times New Roman betűvel a doktori iskola neve, rövidítés nélkül.
b)  a borító felső szélétől számított kb. 60 mm-re kell megjelennie a TÉZISGYŰJTEMÉNY szónak 16 pontos, félkövér TNR álló nagybetűkkel, alatta legalább 4-es sortávolsággal, 16 pontos  félkövér TNR álló (nem csupa nagy) betűkkel a szerző személyi okmányaiban szereplő neve áll – (családi és utónév) a magyar nyelv sorrendjének megfelelően (külföldi jelölt esetén az autentikus írásmóddal),
c)  ez alatt, szimpla sortávolságot tartva a disszertáció címe 14 pontos félkövér TNR betűkkel (esetleg az alcím, álló 14 pontos TNR betűkkel) külön sorokban középre igazítva. (Az alcímet is önálló címmondatként kell megjeleníteni, azaz sem zárójelbe, sem gondolatjelbe nem szükséges tenni.),

d)  ez alatt szimpla sortávolságot hagyva a „című Ph.D. értekezéséhez” megjelölésnek kell megjelennie  12 pontos TNR álló betűkkel,
e)  alatta kb. 5-ös sortávolságot tartva 14 pontos félkövér álló betűkkel áll a Témavezető:, ez alatt másfeles sortávolságra kell beírni a témavezető nevét 14 pontos félkövér álló betűkkel, alatta szimpla sortávolságra, 12 pontos betűvel a témavezető beosztása áll. 
f)  a borító aljától számított kb. 20 mm-re – középre igazítva – a disszertáció megvédésének helyét (Budapest), illetve évszámát kell feltüntetni, 12 pontos TNR-betűkkel.
A téziseket A5-ös, legalább 80 grammos papírra kell nyomtatni
, Word-öt vagy Word Perfectet és fekete festéket használva. 

Kívánatos a szöveg lézernyomtatóval való kinyomtatása, illetve azzal egyenértékű sokszorosítási eljárással történő megjelenítése. A szövegnek jól olvashatónak kell lennie. Margó. A bal szélen legalább 15 mm margót, míg a jobb szélen minimálisan 20 mm-es margót kell hagyni.  A betűnagyság 10 és 12 pont között, lábjegyzet esetében 8-10 pont között elfogadható. 

A sorok között másfeles vagy kettes sorközt kell tartani.
A lapszámokat a láblécben (footer) kell elhelyezni, a lap szélétől számítva kb. 10 mm-re, jobbra igazítva. A lapszámozásnak folyamatosnak kell lennie beleértve az ábrákat, táblázatokat tartalmazó oldalakat és a függeléket, egyéb tartozékokat is.

Belső címoldal. A tartalomjegyzéket egy belső oldal előzi meg, amelyen a következő információnak kell megjelennie:
a)  a tanszéknek, amely szakmailag illetékes a disszertációban (a lap tetején kb. 30  

     mm-re a felső lapszéltől 14 pontos félkövér TNR betűvel), 

b)  a borító aljától számított kb. 20 mm-re – középre igazítva a copyrightra vonatkozó  
     szimbólum és a szerző neve jelenik meg 12 pontos TNR betűvel.
c) a többi információ megegyezik a külső borítón lévő információval, a betűméret úgyszintén.
Tartalomjegyzék. A tartalomjegyzéket közvetlenül a címoldalt követően kell elhelyezni, páratlan lapon kezdve (3. oldal). A fejezetek címeit ugyanabban a sorrendben és formában kell feltüntetni, ahogyan azok a szöveg közben szerepelnek, feltüntetve azt a lapszámot is, amelyen a szóban forgó rész elkezdődik. A tartalomjegyzékben fel kell tüntetni a főszövegeken kívüli tartozékokat is, amelyeket a dolgozatban szerepeltetett a szerző, beleértve a publikációs jegyzéket is. (A témában megjelent, illetve megjelenésre váró önálló és társszerzős publikációkat egyaránt fel kell tüntetni.)
A Publikációs jegyzéket ugyanúgy mint a  Hivatkozások jegyzékét az ún. Harvard-rendszer szerint kívánatos elkészíteni, (részleteit lásd a disszertációval szemben támasztott formai követelményeknél) A Publikációs jegyzéket tagolni, számozni  kell, s külön kell választani az idegen nyelven publikált közleményeket. (pl: könyv, könyvfejezet, referált szakmai folyóirat, egyéb folyóirat, konferencia kiadvány, műhelytanulmány, egyéb kiadványok.
A tézisgyűjtemény szerkezeti felépítése a következő:
          I. Kutatási előzmények és a téma indoklása; 

          II. A felhasznált módszerek; 

          III. Az értekezés eredményei (pontokba szedve); 

          IV. Főbb hivatkozások; 

          V. A témakörrel kapcsolatos saját (ill. társszerzős) publikációk jegyzéke. (Ez utóbbi összeállítására ugyanazok a szabályok irányadóak, mint a dolgozatban foglalt hivatkozás-jegyzékre.) A disszertáció nyelvén írt (kivonat) tézis terjedelme: 18-22 old.
A másik, nem a disszertáció nyelvén készített (általában angol nyelvű) tézis olyan részletes kell legyen, (18-22 oldal)  hogy annak alapján egy bíráló meg tudja ítélni a dolgozat színvonalát, azért a szükséges bizonyításokkal, igazolásokkal alátámasztva kell tartalmaznia az értekezés legfontosabb megállapításait. Ha a jelölt önálló tanulmány(ok)ban is megírta értekezése fontosabb részeit az adott nyelven, akkor ezeket csatolni kell a kivonathoz. Ezeket a részeket a kivonatban nem kell részletezni, elegendő a csatolt tanulmányokra utalni.
� A Times betűtípus használata ajánlott





