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Pályázati Kiírás 1. számú melléklet
Call for proposals Annex 1



 


KUTATÁSI TERV / RESEARCH PLAN
(max. 7 oldal, mellékletek nélkül /max. 7 pages, without attachments)

Pályázó neve /Name of the Applicant:
Megpályázott kategória / Scholarship category:
A kutatás címe / Tittle of the Research:

1. Rövid bevezetés / Short introduction 
A témaválasztás indoklása, újszerűsége, motiváció, a pályázó kapcsolódása/korábbi kötődése a témához. Legyen szakirodalmi kutatásba beágyazva! (Ne csak egy referencia lista legyen, hanem látszódjon, hogy a témában ki az aki már szakirodalmat készített, s abban milyen eredményekre jutott.) 
Justification of the choice of topic, novelty, motivation, connection/previous connection of the applicant to the topic. Be embedded in literature research! (It shouldn't just be a reference list, but it should also show who has already produced specialist literature on the topic and what results they reached.)
 

2. Célkitűzés, módszertan / Objective, methodology
A kutatás célja, a megvalósításhoz kapcsolódó módszertan ismertetése.  (Milyen típusú vizsgálatot (kvalitatív vagy kvantitatív) szeretne folytatni, ahhoz milyen módszertant választana)
The purpose of the research, description of the methodology to be implemented. (What type of investigation (qualitative or quantitative) would you like to conduct, and what methodology would you choose)
 

3. A kutatási terv feladat- és ütemterve / Task and schedule of the research plan 
A kutatási terv végrehajtásának részletes ütemezése, külön kitérve az esetlegesen fellépő kockázatokra és azok kezelésére. 
A detailed schedule for the implementation of the research plan, with special attention to possible risks and their management


4. Disszeminációs tervek / Dissemination plans
A kutatás eredményeinek tervezett ismertetése (pl.: konferenciarészvétel, publikáció – utóbbi esetben részletesen bemutatva a megcélzott folyóirat/könyv(fejezet) stb. minőségét). 
The planned presentation of the results of the research (e.g.: conference participation, publication - in the latter case, the quality of the targeted journal/book (chapter) etc. is presented in detail).


5. A disszeminációs terven felüli kötelező vállalások rövid bemutatása (kifejtése) / 
Brief presentation (explanation) of the binding commitments beyond the dissemination plan


6. A kutatási eredményeinek hasznosíthatósága / Usability of research results
A várható eredmények hasznosíthatósága, azok gazdasági és társadalmi jelentősége. 
Usability of the expected results, their economic and social significance.


7. Összegzés / Summary
A kutatási terv rövid összegzése (a kutatási tevékenység során elvárt eredmények, azok tervezett hasznosítása). Brief summary of the research plan (results expected during the research activity, their planned utilization)


8. Fontosabb irodalomjegyzék (max. 1 oldal, mely nem számít bele a 7 oldalas maximális terjedelembe) / Selected bibliography (max. 1 page, which does not count as part of the 7 page maximum)


9. Mellékletek  / Annexes 


a. Tudományos CV (kötelező)/ Scientific CV (obligatory)

b. Nem a témavezetőtől származó szakmai ajánlás (opcionális)/ 
Academic recommendation not from the supervisor (optional)
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