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Minőségi kategória /  Quality category
	I. kategória

Category I.
	A Scimago Journal Ranking adatbázisban Q1 minősítésű folyóiratban megjelent publikáció*. 
In the Scimago Journal Ranking database, a publication* published in category in a journal rated Q1

	II. kategória  

Category II.
	A Scimago Journal Ranking adatbázisban Q2 minősítésű folyóiratban megjelent publikáció **. 
In the Scimago Journal Ranking database, a publication* published in category in a journal rated Q2

	III. kategória

Category III.
	Magyar nyelvű publikáció esetén az MTA IX. Gazdaság- és Jogtudományok Osztályának Gazdaságtudományi Doktori Minősítő Bizottsága által elfogadott folyóiratlistán A, vagy B kategóriájú folyóiratában megjelent publikáció. Amennyiben a folyóirat több listában is benne van, többek között a IX. osztály folyóiratlistájában (GJO) is, akkor a GJO listában lévő besorolása számít. Amennyiben a folyóirat a GJO listában nem szerepel, akkor az oktató-kutató szakterületéhez tartozó MTA folyóiratlista besorolása számít.
vagy
Angol nyelvű publikáció esetén a Scimago Journal Ranking adatbázisban Q3 minősítésű folyóiratban megjelent publikáció.*

In the case of publications in Hungarian, a publication appearing in a journal listed in category A or B by the Economics and Legal Sciences Division of the Hungarian Academy of Sciences (MTA IX.) is considered. If the journal is listed in several ranking lists of the Hungarian Academy of Science, including the list of scientific section IX (Economics and Law), the rank of Economics and Law is the relevant. If the journal is not listed in Economics and Law, the researcher’s scientific section's ranking list is relevant.
or
In the case of an English-language publication, a publication* published in a journal rated Q3 in the Scimago Journal Ranking database 

	IV. kategória
Category IV.
	Magyar nyelvű publikáció esetén az MTA IX. Gazdaság- és Jogtudományok Osztályának Gazdaságtudományi Doktori Minősítő Bizottsága által elfogadott folyóiratlistán C, vagy D kategóriájú folyóiratában megjelent publikáció. Amennyiben a folyóirat több listában is benne van, többek között a IX. osztály folyóiratlistájában (GJO) is, akkor a GJO listában lévő besorolása számít. Amennyiben a folyóirat a GJO listában nem szerepel, akkor az oktató-kutató szakterületéhez tartozó MTA folyóiratlista besorolása számít. 
vagy
Angol nyelvű publikáció esetén a Scimago Journal Ranking adatbázisban Q4 minősítésű folyóiratban megjelent publikáció.* 

In the case of publications in Hungarian, publication in a journal of category C or D accepted by Doctoral Qualification Committee IX of the Department of Economics and Law of the Hungarian Academy of Science in its journal list.  If the journal is listed in several ranking lists of the Hungarian Academy of Science, including the list of scientific section IX (Economics and Law), the rank of Economics and Law is the relevant. If the journal is not listed in Economics and Law, the researcher’s scientific section's ranking list is relevant.
or
In the case of an English-language publication, a publication published in a journal rated Q4 in the Scimago Journal Ranking database *

	*Az MDPI, Frontiers és Plos kiadók által gondozott folyóiratokban megjelent cikkek nem képezik a figyelembe vehető publikációk körét.
Articles published in journals managed by MDPI, Frontiers and Plos publishers are not considered eligible publications.
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